
Анализ анкет по питанию в буфете-раздаточной (для родителей) 
 

В мае 2022 года было проведено выборочное анкетирование родителей учащихся 1-4 
классов. В анкетировании принимали участие  52  человека ( 28 % от числа обучающихся 
1-4 классов). 

 

   ВОПРОС ответ Количес

тво 

человек 

% 

1.Удовлетворяет ли Вас система 

организации питания в школе? 

а) да- 46 88 

6) нет- 6 12 

2. Нравится ли Вашему ребенку 

ассортимент блюд в школе? 

а)да- 38 73 

6) не всегда- 10 19 

в)нет- 4 8 

3. Ваш ребенок получает горячий 
завтрак? 

а) да - 52 100 

6) иногда- 0 0 

в) нет- 0 0 

4. Ваш ребенок пользуется буфетной 

продукцией? 

а) да- 36 69 

6) редко- 9 18 

в) нет- 7 13 

5. Вас устраивает меню школьной 

столовой? 

а) да- 29 55 

6) не всегда- 18 35 

в)нет- 5 10 

6. Если бы работа столовой Вашей школы 

оценивалась по пятибалльной 

системе, чтобы Вы поставили? 

«5» - 15 29 

«4»- 23 44 

«3»- 14 27 

7. Ваши предложения по организации 

питания в школе 

- расширить ассортимент буфетной 

продукции  

-  построить столовую, 
-  - купить современное оборудование; 

- увеличить время на обед; 



Анализ аннет no питанню (дпя шнольнннов} 
 

В мае 2022 года было проведено выборочное анкетирование учащихся 5-11 классов. В 
анкетировании принимали участие 44 человека (20 % от числа обучающихся 5-11 классов). 

 

вопрос ответ  
Кол-во 

чел 

 
% 

 
 

1.Завтракаете ли Вы ежедневно дома? а) да- 22 50 

6) иногда- 17 39 

в) никогда- 5 11 

 
 

2. Посещаете ли Вы школьную столовую? а) ежедневно- 25 57 

6) иногда- 13 30 

в) никогда- 6 13 

 
 

3.Вы кушаете горячий завтрак? а) да- 15 34 

6) нет- 29 66 

 
 

4. Вы пользуетесь буфетной продукцией? а) да- 26 59 

6) нет- 18 41 

 
 

5. Нравится ли Вам питание в школе? а) да- 16 37 

6) иногда- 20 45 

в) нет- 8 18 

 
 

6. Сколько времени требуется Вам, чтобы 

нормально поесть в столовой? 

а) 15 минут- 17 39 

6) 20 минут- 24 55 

в) 1 час- 3 6 

 


